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Κατά τις περισσότερες ημέρες της πρώτης δεκαήμερης του Σεπτεμβρίου, οι αγρομετεωρολογικές συνθήκες θα

καθοριστούν από θερμοκρασίες πάνω από τα κλιματικά κανονικά, γεγονός που θα επιταχύνει την ολοκλήρωση

των τελικών σταδίων ανάπτυξης των όψιμων αγροτικών καλλιεργειών. Σε όψιμους υβριδικούς σπόρους

καλαμποκιού, θα παρατηρηθούν τα στάδια της κηρώδους ωρίμανσης και της πλήρους ωρίμανσης. Κατά το

πρώτο μισό της περιόδου, στις ανατολικές περιοχές προβλέπεται υψηλότερη πιθανότητα βροχοπτώσεων,

καθώς και βελτίωση της εδαφικής υγρασίας στα ανώτερα στρώματα και των συνθηκών για την εκτέλεση
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προσπορευτικής καλλιέργειας. Στο υπόλοιπο μέρος των αγροτικών εκτάσεων της χώρας, οι συνθήκες θα

επιτρέψουν την απελευθέρωση γης από τις ώριμες καλλιέργειες ηλιάνθου και καλαμποκιού.

Κατά τη δεύτερη δεκαήμερη του μήνα, αναμένεται αλλαγή των αγρομετεωρολογικών συνθηκών. Για τις

περισσότερες ημέρες της περιόδου, προβλέπεται σχετική μείωση των θερμοκρασιών, μαζί με συνθήκες για

βροχοπτώσεις σε περισσότερα μέρη στις αγροτικές περιοχές. Οι αναμενόμενες βροχοπτώσεις, έπειτα από την

εντατικοποιημένη ξηρασία στο τέλος του καλοκαιριού, θα βελτιώσουν την κατάσταση των ανώτερων εδαφικών

στρωμάτων και τις συνθήκες για υψηλότερης ποιότητας προσπορευτική καλλιέργεια και σπορά χειμερινού

ελαιοκράμβη. Το βέλτιστο αγροτεχνικό χρονικό πλαίσιο για τη σπορά ελαιοκράμβη είναι μέχρι το τέλος της

δεύτερης δεκαήμερης του Σεπτεμβρίου.

Οι προβλεπόμενες βροχοπτώσεις κατά τη δεύτερη και το πρώτο μισό της τρίτης δεκαήμερης θα αυξήσουν τον

κίνδυνο ανάπτυξης μυκητιακών παθογόνων στην ωριμάζουσα οπωροκηπευτική παραγωγή: γκρίζα σήψη στα

σταφύλια, όψιμη καφέ σήψη στους καρπούς όψιμων ποικιλιών οπωροφόρων δέντρων, περονόσπορες στις

καλλιέργειες λαχανικών.

νοχτένιες

Νοχτένια του βαμβακιού

Το Σεπτέμβριο, για τις καλλιέργειες λαχανικών από όψιμη αγροτική παραγωγή, δεν πρέπει να υποτιμηθεί ο

ψεκασμός φυτοπροστασίας κατά των κάμπιων της τρίτης γενιάς της νοχτένιας του βαμβακιού, καθώς προκαλούν

ζημιά και υποβαθμίζουν την ποιότητα της παραγωγής λαχανικών.

Κατά το δεύτερο μισό της τρίτης δεκαήμερης, αναμένεται ξηρό καιρό και ευνοϊκές συνθήκες για τη συγκομιδή της

ώριμης παραγωγής σταφυλιών.

Το Σεπτέμβριο, δεν προβλέπονται κρίσιμες ελάχιστες θερμοκρασίες και οι συνθήκες θα επιτρέψουν το

σχηματισμό πρόσθετης παραγωγής από όψιμες καλλιέργειες λαχανικών.
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